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６ 職員の対応について
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系列4

系列5

あいさつなど基本的なマナーはできていますか

ガイドヘルパーの身だしなみはいかがですか

ガイドヘルパーの活動準備はきちんとできていますか

報告書は正確に記入されてますか

報告書の口頭確認は適切に行われていますか

あなたの意向に沿ったサービスが提供されていますか

安全な移動・誘導が実施され安心して利用できますか

８ 派遣されるガイドヘルパーについてお聞きします
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２ 利用者属性 性別

39%

58%

3%

男性（45）

女性（67）

未記入
（3）

１ 利用者属性 年代別

0%
2%

5% 9%

18%

23%

30%

11%

2%

10代（0）

20代（2）

30代（6）

40代（10）

50代（21）

60代（26）

70代（34）

80代以上
（13）
未記入（3）

３ 利用期間
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4%

10%
4%

7%

57%
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0～1年(9)

1～2年(9)

2～3年(5)

3～5年(12)

5～7年(5)

7～10年(8)

10年以上(65)

未記入(2)

４ 名身連をどこでお知りになりました
か。

3%

15%

23%

5%12%

24%

1% 17%

ホームページを見て(4)

相談機関からの紹介
(19)

行政の紹介(30)

家族の薦め(5)

他施設からの紹介(15)

友人の紹介(31)

学校1()

その他(22)

５ 名身連をお選びいただいた理由

5%
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23%

5%
19%

19%
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施設が通いやす
い(8)

設備が整ってい
る(10)

スタッフの対応が
よい(35)

多機能施設で
ある(8)

サービス提供内
容がよい(28)

専門性が高い
(29)

その他(33)

情報提供は適時に適切に行われていますか

代筆・代読を依頼した時にガイドヘルパーはスムーズに対応してい
ますか

９ 同行援護ご利用者の方にお伺いします
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職員は聞き取りやすくわかりやすい言葉で話をしますか

職員はあなたが必要と感じる支援をおこなっていますか

職員はあなたの希望を聞いていますか

職員はあなたの希望を支援に反映させようとしていますか

職員は安全に配慮をして支援を行っていますか

職員は清潔感のある身なりをしていますか

あなたの個人情報は守られていると感じますか

施設の電話対応についてどう感じますか

６ 職員の対応について
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現状のお申し込み方法についてお聞きします。お申込時の受付は
スムーズに行われていますか

ガイド決定までかかる時間について、現状はいかがですか

すでにお申込された内容変更についてお聞きします。行き先や時
間変更をした時に手続はスムーズに行われていますか

７ ガイドヘルパーの派遣手配について
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